Cvičení 5
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Přepis do rovnic:
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Gaussova eliminační metoda – jak to může dopadnout:
Po převodu matice na schodovitý tvar:
1. bude stejný počet nenulových řádků jako je počet proměnných: 1 řešení
2. počet nenulových řádků n bude menší než počet proměnných k: nekonečně mnoho řešení závislých na  parametrech.
3. jeden z řádků bude mít nalevo od svislé čáry samé nuly, ale napravo od svislé čáry nenulové číslo: systém nemá řešení
Cramerovo pravidlo
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Cvičení 6
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Piiklad 2: Zapiste obecnou rovnici ptimky urcenou:
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Piiklad 1: Uréete vzdalenost bodii/ velikost vektoru:

«a)A=[1,2], B=1[3,4]

VA L) = ((%~4)L+(H—z)1 =l = Q<27 tam

Pouiivame enklidovskon metriku a veorec
pro vedalenost dvou bodl ALx1,y1], Bx2,42]

v (A(@) = \ (*&"('\YL * (‘\t"h\l
cg) W =(42)

ltls“ql +12 :V'f‘#} :m:l\l?l—_z_z‘z;‘_—'_gl(_‘g





